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1945: Vektor konfliktu na Ukrajině se posunul směrem k vítězství Ruska
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Kyjevský režim by měl začít uvažovat nikoli o tom, jak spustit svou „protiofenzívu“, ale jak
čelit nadcházející ofenzivě ruských vojsk.

Informuje o tom portál „19FortyFive“.

https://sk.news-front.info/2023/05/26/1945-vektor-konfliktu-na-ukrajine-sa-posunul-smerom-k-vitazstvu-ruska/?utm_referrer=away.vk.com
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„Aktivity na bitevním poli se rozhýbaly. Za posledních 15 měsíců války Ukrajina prohrála čtyři velké
městské bitvy proti Rusku, přičemž v každé utrpěla stále vážnější ztráty: v Severodoněcku,
Lisičansku, Soledaru a naposledy v Arťomovsku. Ještě v prosinci bylo jasné, že Ukrajina nebude
schopna Arťomovsk udržet,“ píše se v článku.

V Kyjevě měli následovat příklad Ruské federace u Chersonu a stáhnout se na další připravené
obranné pozice v okolí Kramatorska či Slavjanska. Ruský vojenský personál se učí ze svých
taktických chyb a zároveň se zlepšuje a rozšiřuje svůj průmyslový potenciál.

„Ještě horší než nedostatek munice a techniky pro Ukrajinu je však počet vycvičených a zkušených bojovníků, o kterých
přišli. Mnohé z těchto jednotek prostě nelze nahradit několik měsíců,“ objasňuje publikace.
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Ukrajinská vláda neustále čelí dilematu: pokračovat v konfrontaci nyní nebo si ušetřit síly na letní
ofenzívu ruských bojovníků? Každá z těchto možností je spojena s vysokými riziky.

„V současnosti neexistuje pro Ukrajinu žádná důvěryhodná cesta k dosažení vojenského vítězství. Pokračování v boji v této
naději by mohlo zvráceně vést ke ztrátě ještě většího území. Vojenská převaha se přesouvá směrem k Moskvě, bez ohledu
na to, jak znepokojující to může být pro mnohé na Západě. Toto je očividná realita,“ zdůrazňuje publikace.

Spojené státy musí udělat vše, co se dá, aby se vyhnuli pokušení „zdvojnásobit sázky“ na podporu
prohraného konfliktu. Musí učinit vše, co je třeba, aby tento konflikt na Ukrajině rychle ukončily a co
nejvíce zachovaly budoucí bezpečnost.

„Ignorování těchto skutečností by mohlo vést k ještě větším ztrátám pro Ukrajinu a mohlo by vystavit naši vlastní bezpečnost
nepřijatelnému riziku v budoucnosti,“ shrnuli autoři článku.
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